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Rareș Stelian RUSU 

Membru în Consiliul de Supraveghere 

CNTEE Transelectrica SA – Societate administrată în sistem dualist  

 

Începând cu 1 martie 2024, domnul Rareș Stelian Rusu s-a alăturat echipei Consiliului 

de Supraveghere al Companiei Naționale de Transport al Energiei Electrice 

Transelectrica SA, cu un mandat de 4 ani în administrarea neexecutivă a Companiei. 

Domnul Rusu deține o vastă experiență de management dobândită prin prisma 

activității desfășurate de-a lungul carierei, atât în sectorul privat, cât și în administrația 

publică.  

Cu o expertiză extinsă în cadrul Companiei, domnul Rusu a deținut funcția de director 

al Sucursalei Teritoriale de Transport Cluj-Napoca în perioada 2009-2012, urmată de 

cea de manager de proiect în anii 2012-2013. De asemenea, domnia sa a fost consilier 

al directoratului Transelectrica, manager al Unității Management Integrat, Comercial-

Achiziții și manager al Unității Teritoriale de Transport Cluj, în perioada 2020-2021. În 

perioada 2021-2022 domnia sa a ocupat funcția de administrator neexecutiv al 

OPCOM SA, filială a CNTEE Tanselectrica SA. 

Domnul Rareș Stelian Rusu deține de peste 25 de ani experiență în administrația 

publică centrală şi locală, atât în zona executivă, cât şi în zona neexecutivă în cadrul 

Guvernului României, respectiv Camera Deputaților, precum şi în mediul privat, 

ocupând poziții manageriale, precum si poziții de consiliere juridică. 

Începând cu 2021, domnul Rusu îndeplinește funcția de Vicepreședinte al Agenției 

Naționale a Funcționarilor Publici.  

Domnul Rareș Stelian Rusu deține o licență în științe politice la „Facultatea de Științe 

Politice și Administrație Publică” a Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, 

precum și o licență în drept la Facultatea de Drept a Universității „Dimitrie Cantemir” 

din Cluj-Napoca. De asemenea, domnia sa a absolvit studii masterale în inginerie 

energetică la Facultatea de Inginerie Electrică a Universității Tehnice din Cluj-Napoca.  

 


